

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

24324 *Anuncio de corrección de errores de: Autoridad Portuaria de Sevilla. Objeto: Redacción del proyecto y ejecución de las obras de ampliación del área operativa para la navegación. Entronque Canal Alfonso XIII-Dársena del Cuarto. Expediente: CONT00049/15.*

Rectificación de anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 180, de 29 de julio de 2015: Fecha límite de presentación, donde dice 27 de julio de 2015. Debe decir: 27 de agosto de 2015

Sevilla, 29 de julio de 2015.- El Presidente de la Autoridad Portuaria de Sevilla.

ID: A150035922-1